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KNiBCbKNIA OKPYXXHWTA
afMiHicTpaTuUBHWIA cyq

Mpo po3rnag 3anuTy
Big 15.03.2017

BignosigHo o 4. 3 cT. 22 3akoHy YkKpaiHu «[lpo pgoctyn Ao ny6nivyHOT
iHpopMauii» HaACUNAEMO HK HaNeXHWM po3nopAfHMKaM iHopmauii 3anuT
B. YepeHTbeBOI W0A0 BUNMaTM 3apobiTHOT nnatn cypnam 3a 2016-2017 pp. gnsa
HafaHHA BiANOBIAI 3anNUTyBayy B MeXXax NMOBHOBAXEHb.

JopaTtok: Ha 1lapk. B 1 npum, Ha neplly Ta Apyry agpecu

B,0. HaUanbHMKa ynpas/liHHA *T*A HepallKiBCcbKa

Mpuiimak
2340500



orT:

OTtnpaBneHo: 15 mapra 2017 r. 11:15
Komy: OCA KonopgsxHa tOnis MukonaisHa
Tema: FW: Mpo po3rnag 3anuty

From: pogrebna(5)court. eov.ua [mailto:poerebna(S)court.E04',ual
Sent: Wednesday, March 15, 2017 10:11 AM

To: ACA MapdeHtok Bita AHaToniiBHa

Subject: FW: Mpo po3srnag sanuty

From: inbox(5)court.Rov.ua fmailto:inbox”)court,eov.ual
Sent: Wednesday, March 15, 2017 10:03 AM

To: [ICA Morpe6Ha OkcaHa BacuniBHa

Subject: FW: Mpo posrnag 3anuty

Frorr:

Sent: Tuesday, March 14, 2017 6:26 PM e —

To: inbox(5)court.Rov.ua

Subject: Re: Mpo po3rnag 3anuty

Mpowy HajaTy WTaTtHi po3nucu cyaais 3a 2016 pik Ta Ha 2017 pik Ta 3apob6iTHI 3apnnaTn fKi pakTUYHO
BUMNAavyBanunch cynasam 3a 2016 pik.

[Osakyio!

3 noBsaroto,

2017-02-23 14:54 GMT+02:00 <intoox(Scourt.HQv.'ja>:

3 nosaroto,.
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